KURULUM SEMASI / ASSEMBLY SCHEMA

A-S03 J1ey) A-43SVT41ey9 A-Vd09 Jleyowly
akjepues A-S03 akjepues A-¥3asv YNN0Y A-VH09




Paket icerigi / Contents

. v 4 adet Ahsap Ayak Takimi

! 4 pcs Wooden Leg Set

E v 16 adet M6x10 imbus Vida
i 16 pcs M6x10 Imbus Screw
E v 16 adet M6 Pul Rondela

! 16 pcs M6 Washer

Bir modelin kurulumu icin;
For Assembly a Model;

Sekil 1: 4 adet M6 pul rondela, 4 adet M6x10
imbus vidaya gecirilir.

Figure 1: Pass 4 pcs Mé washers to 4 pcs
Mé6x10 imbus screws.

Sekil 2:  Ayak ve govdede (x) isaretli noktalar
ust Uste getirilerek uygun el aleti ile
vidalar sikilir.

Figure 2: Bring pcs with (x) in leg set and shell
on top. Tighten screws with suitable

hand tools.
Sekil / Fig. 2
Savas Plastik San. ve Tic. A.S.
-l- . Beysan San. Sit., Birlik Cad. No:18, 34524 Beylikdiizii istanbul-Tiirkiye
I Ia Tel: +90 212 422 34 06 - Fax: +90 212 422 46 25
info@tilia.com.tr www.tilia.com.tr




